COMPITO ELETTROTECNICA 24-06-2015

Allievo Matricola:

Corso di Laurea:

Esercizio 1:
Dato il sistema di figura, determinare il valore dell' energia immagazzinata nel condensatore, la
potenza generata ed erogata da E; e E;.

E1:2 V, E2:1V, R12R92R12:3 Q, R2:R4:R6:R8:R11:4Q, R3:R5:R7:R10:5 Q, C=20 HF
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Esercizio 2:
Il sistema di figura si trova a regime. Determinare la potenza complessa che interessa il carico Z .

E=5+j2V, J=j2A 0=2, B=3, Z;,=1Q, Z,=2+jQ, Z;=2+j3Q, Z,=1-jQ,
75=2+j4Q,Z6=2+j4Q,ZLO=2—j3Q
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